
áÌÇÅÂÒÁ, 8 "á", 30 ÄÅËÁÂÒÑ, ÓÁÍÏÓÔÏÑÔÅÌØÎÁÑ ÒÁÂÏÔÁ.

1) òÅÛÉÔÅ ÕÒÁ×ÎÅÎÉÅ:

2

− 13 · − 90 = 0.
2) ëÁÔÏË ÐÒÑÍÏÕÇÏÌØÎÏÊ ÆÏÒÍÙ, ÄÌÉÎÁ ËÏÔÏÒÏÇÏ ÎÁ 25 ÍÅÔÒÏ× ÐÒÅ×ÙÛÁÅÔ ÛÉÒÉÎÕ, ÏÂÎÅÓ£Î ÓÐÌÏÛÎÙÍ ÂÏÒÔÏÍ

×ÙÓÏÔÏÊ 1 Í 10 ÓÍ. îÁÊÄÉÔÅ ÐÌÏÝÁÄØ ÂÏÒÔÁ, ÅÓÌÉ ÐÌÏÝÁÄØ ÌØÄÁ 1650 Í2.

3) òÅÛÉÔÅ ÕÒÁ×ÎÅÎÉÅ:
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4) îÁ £ÌËÕ × ÄÅÔÓËÉÊ ÓÁÄ äÅÄ íÏÒÏÚ ÐÒÉÎ£Ó 400 ËÏÎÆÅÔ. îÁ ÐÒÁÚÄÎÉËÅ ÂÙÌÏ 27 ÄÅÔÅÊ. ëÁÖÄÏÍÕ ÍÁÌØÞÉËÕ äÅÄ
íÏÒÏÚ ÄÁÌ ÓÔÏÌØËÏ ËÏÎÆÅÔ, ÓËÏÌØËÏ ÂÙÌÏ ÍÁÌØÞÉËÏ×, Á ËÁÖÄÏÊ ÄÅ×ÏÞËÅ | ÓÔÏÌØËÏ, ÓËÏÌØËÏ ÂÙÌÏ ÄÅ×ÏÞÅË. ïÓÔÁ×ÛÉÅÓÑ
23 ËÏÎÆÅÔÙ äÅÄ íÏÒÏÚ ÓÌÏÐÁÌ ÓÁÍ. éÚ×ÅÓÔÎÏ, ÞÔÏ ÄÅ×ÏÞÅË ÎÁ £ÌËÅ ÂÙÌÏ ÂÏÌØÛÅ, ÞÅÍ ÍÁÌØÞÉËÏ×. óËÏÌØËÏ ÖÅ ÉÈ ÂÙÌÏ?

5) ðÒÉ ËÁËÏÍ ÎÁÉÂÏÌØÛÅÍ ÕÒÁ×ÎÅÎÉÅ x2 + ( + 4)x+ (5 · − 1) = 0 ÉÍÅÅÔ ÒÏ×ÎÏ ÏÄÉÎ ËÏÒÅÎØ?
ó ÎÁÓÔÕÐÁÀÝÉÍ îÏ×ÙÍ ÇÏÄÏÍ!


